

稳步推进全区党风廉政建设和反腐败工作

莲都区委召开第五轮巡察工作动员部署会

阅读提示

杜兴林在日前召开的第五轮巡察工作动员部署会上强调,要全面贯彻落实党的十九大精神 and 省委、市委、区委的决策部署,稳步推进党风廉政建设和反腐败工作,为实现莲都高质量绿色发展提供坚强政治和纪律保障。

□ 记者 王秋蕊

本报讯 3月13日下午,莲都区委召开第五轮巡察工作动员部署会,通报区委前四轮巡察情况,部署第五轮巡察工作。

会上,市委常委、区委书记杜兴林强调,要旗帜鲜明讲政治,坚定不移深化政治巡察。要把准政治定位,严格按照“五个持续”的要求,突出“六个围绕、一个加强”,推动巡察工作高质量发展;要突出监督重点,突出“关键少数”,牢牢盯住重点人、重点事和重点问题,敢于亮剑、敢于动真碰硬;要强化分析研判,善于全面、辩证、客观地分析和把握问题,使指出的问题和作出的判断体现政治巡察的要求,符合被巡单位党组织的实际。

杜兴林要求,要围绕问题寻根源,不遮不掩直面顽疾新症。梳理前四轮巡察中发现的问题,既有老毛病,也有新情况;既有共性问题,也有个性问题。这反映出全面从严治党主体责任压力传导层层递减等问题依然存在。一定要深化认识、直面问题、查出病因、刨出病根。

健康莲都

家庭医生当起“业余微商”

帮助签约服务的阿婆卖鞋垫



□ 通讯员 金晶

本报讯 最近,莲都区峰源乡卫生院家庭医生丁璐咪在微信朋友圈里卖起了布鞋垫,受到朋友的欢迎。原来,她卖的鞋垫都是由峰源乡木寮村的沈彩定阿婆亲手制作的。这位88岁高龄的老人,是丁璐咪的签约服务对象。

今年2月初,丁璐咪带着随访包来到沈彩定家,见她正坐在老式缝纫机前缝制鞋垫。房间内采光不好,阿婆的眼睛有些吃力,缝纫机也总是卡线,鞋垫两侧的针线走得不均匀。房间的角落里,还堆满了五颜六色的布片原料。

丁璐咪一边为沈阿婆量血压,一边和她聊天。她了解到,沈阿婆的视力四级残疾,行动不方便,老伴也已90岁高龄,平时只能种点菜贴补家用。老两口的儿子、儿媳已去世

杜兴林强调,要履职尽责敢担当,标本兼治推进巡察整改。要抓好问题整改,确保条条都整改、事事有回音、件件有着落。反馈意见要落到实处,既要拿出“当下改”的举措,又要形成“长久立”的机制,推动标本兼治。督查督办要盯到点上,深入开展巡察的“再监督”、整改的“回头看”、监督的“再检查”,同时用好问责利剑,以问责促整改,以整改促发展。成果运用要体现成效,纪检监察机关对巡察移交的问题线索和“四风”问题要优先研办,及时处置、通报、曝光,营造存敬畏、知戒惧的良好氛围。组织部门要把巡察结果作为干部考核评价、选拔任用的重要依据,使能上能下成为常态。

杜兴林强调,打铁必须自身硬,要从严从实锻造巡察铁军,强化业务学习,不断提高自身业务水平和道德修养;强化纪律约束,做有“铁一般信仰,铁一般信念,铁一般纪律,铁一般担当”的新时代巡察干部;强化机制建设,努力使巡察干部工作有条件、干事有平台、发展有空间,推动巡察工作顺利开展、取得实效。

为莲都发展再添新绿

区四套班子领导开展义务植树活动

□ 记者 王秋蕊

本报讯 3月12日上午,市委常委、区委书记杜兴林,区人大常委会主任陈元龙,区委副书记、政法委书记胡伟华等区四套班子领导“撸起袖子”,带头开展义务植树活动,为莲都发展再添一抹新绿。

在万洋低碳智造小镇主干道两侧的义务植树活动现场,大家拿起铁锹、锄头等工具,甩开膀子、撸起袖子,或二三人搭档,或五六人一组,分工协作,相互配合,挥锹铲土、踩实根基,种下了110多株枫香树。

杜兴林一边植树,一边询问了万洋低碳智造小镇的绿化情况。杜

兴林说,万洋是莲都产业振兴的平台,要规划好绿化空间,建设绿色园区,让园区成为景区,实现高质量绿色发展。

杜兴林指出,大力开展植树造林、推进生态文明建设,是推进高质量绿色发展的重要举措,全区上下务必更加重视植树造林,更加重视生态文明建设,努力营造全区动员、全民动手、全社会植树造林的浓厚氛围。

据了解,今年丽水万洋低碳智造小镇将规划绿地与广场用地111.79公顷,其中公园绿地3.87公顷,防护绿地107.36公顷,广场用地0.56公顷。此次植树活动共有150多名干部参加,种下了110株枫香树,绿化道路约600米。

围绕“红+绿”总体规划

打造多条通村通景公路

□ 通讯员 谢斌 刘雅

本报讯 今年以来,莲都区以浙西南革命精神为动力,围绕“红+绿”总体规划,全力打造多条通村通景公路,助力莲都区全域旅游工作开展。

在通往雅溪镇西溪村的公路沿线,“丽和线”安全生命防护改造工程正在有序推进,现场的一台挖掘机正在开挖路基,近十名施工人员正在拆除电线、公路护栏,并清除路旁的树木、杂草。

“丽和线”生命防护工程项目起点位于雅溪镇,路线全长11.16公里,主要对沿线不良边坡进行处置、加固桥梁、完善标志标线、在视线不好路段增设广角镜等,该项目的建设将显著改善莲都北部区块交通通行环境,打通西溪革命老区的交通脉络,带动丽水市首批“十大文化名村”“国家级历史文化名村”西溪村的发展。该工程于本月初正式动工,预计于今年下半年完工。

同时,莲都区北埠至堰后公路建设工程也于日前完成设计招标工作。该工程是2019年莲都区交通局实施的新建工程,已初步确定建设方案,建成后形成古堰画乡景区的交通环线,大大缩短南北入口的公路里程。项目地点位于古堰画乡西南侧,拟实施公路里程4.7公里,按照三级公路标准建设,总投资8000万元。

不仅如此,莲都区还致力于打造以“东西岩”景区和老竹红色景点为核心的通景公路。目前,老竹镇沙溪至新屋公路提升改造工程已完工,路线全长3.73公里,总投资659.9万元,项目实施后,路幅宽度由原先的4.5米扩展至6.5米。该项目的建设将极大带动南乡革命纪念馆、新屋红色营地旅游项目的发展。老竹至东西岩公路目前也正在规划中。

为了改善北乡革命根据地交通网络,仙渡至黄村公路提升改造工程将于今年年底启动建设。该项目将仙渡至黄村公路路幅宽度由原来的4.5米提升至6.5米,改造成双车道公路,建成后显著改善仙渡至黄村的行车条件。